

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ГЕОЛОГОРОЗВІДУВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ КИЇВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА»

ПРОТОКОЛ № 2
від 06 жовтня 2022 р.
засідання педагогічної ради

ПРИСУТНІ:

Голова педагогічної ради: в.о. директора Валентина ЯЦЕНКО

Заступник голови педагогічної ради: заступник директора з навчальної роботи Людмила НАЙЧУК

Секретар: методист коледжу Галина КОНДРАТЬЄВА

Члени ради: педагогічні працівники – 47 осіб

Запрошені: голова студентської ради Дар'я СЕРБІНА

Відсутні: 6 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проекти внесення змін до описів освітньо-професійних програм у зв'язку з прийнятими стандартами фахової передвищої освіти. Доповідають: заступник директора з навчальної роботи Людмила НАЙЧУК, завідувач навчально-методичної лабораторії Світлана СЛОБОДЯН.

I. СЛУХАЛИ:

Людмилу НАЙЧУК, заступника директора з навчальної роботи, щодо ознайомлення з проектами внесення змін до описів освітньо-професійних програм коледжу, навчальних планів, індивідуальних планів здобувачів освіти, які розроблені відповідно до Методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України, Державної служби якості України, Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» за спеціальностями коледжу.

Світлану СЛОБОДЯН, завідувача навчально-методичної лабораторії, про проекти внесення змін до описів освітньо-професійних програм коледжу: структура та зміст освітньо-професійних програм відповідають загальній стратегії закладу фахової передвищої освіти, відповідному стандарту фахової передвищої освіти та забезпечують відповідність загальній інформації, меті, характеристиці, придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладанню та оцінюванню, переліку компетентностей випускника (інтегральним, загальним, спеціальним), змісту підготовки здобувачів освіти (програмні результати навчання), ресурсному забезпеченню (кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне), становлять перелік освітніх компонентів (кількість кредитів, форму підсумкового контролю) і становлять логічну послідовність їх виконання, взаємопов'язану систему у відповідній галузі, форми атестації, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти та матриці відповідності. Проекти внесення змін до опису ОПП розглянуто та схвалено на засіданнях циклових комісій (протоколи №2 від 22.09.2022 р.) та спільному засіданні методичної ради та навчально-методичної комісії, протокол №2 від 29 вересня 2022 року.

ВИСТУПИЛИ:

Людмила УМАНЕЦЬ, член проектної групи зі спеціальності 101 «Екологія», ОПП «Прикладна екологія», проєкт внесення змін до опису програми розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії екології, протокол №2 від 22 вересня 2022 року;

Леся ТОНКОНОЖЕНКО, член проектної групи зі спеціальності 103 «Науки про Землю», ОПП «Розвідувальна геофізика та комп'ютерна обробка геофізичної інформації», проєкт внесення змін до опису програми розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії геофізики, протокол №2 від 22 вересня 2022 року;

Людмила СИТА, член проєктної групи зі спеціальності 103 «Науки про Землю», ОПП «Гідрогеологічні та інженерно-геологічні дослідження для водопостачання і будівництва», проєкт внесення змін до опису програми розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії буріння свердловин та гідрогеології, протокол №2 від 22 вересня 2022 року;

Ольга МОСКАЛЕНКО, член проєктної групи зі спеціальності 103 «Науки про Землю», ОПП «Геологічні методи пошуків та розвідки корисних копалин», проєкт внесення змін до опису програми розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії геологічних дисциплін, протокол №2 від 22 вересня 2022 року;

Руслан ФЕСЕЧКО, член проєктної групи зі спеціальності 103 «Науки про Землю», ОПП «Геотуризм», проєкт внесення змін до опису програми розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії геологічних дисциплін, протокол №2 від 22 вересня 2022 року;

Віктор ФАРАФОНОВ, член проєктної групи зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування», ОПП «Технічне обслуговування та ремонт геофізичної, радіоелектронної апаратури та комп'ютерної техніки», проєкт внесення змін до опису програми розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії комп'ютерної техніки, математики та інформатики, протокол №2 від 22 вересня 2022 року;

Віталій НОСЕНКО, член проєктної групи зі спеціальності 184 «Гірництво», ОПП "Буріння свердловин на тверді корисні копалини і воду", проєкт внесення змін до опису програми розглянуто та схвалено на засіданні циклової комісії буріння свердловин та гідрогеології, протокол №2 від 22 вересня 2022 року.

Голосування: за- 50; проти – 0; утримались - 0.

УХВАЛИЛИ:

Схвалити внесення змін до описів освітньо-професійних програм коледжу для схвалення науково-методичною радою університету та затвердження Вченою радою університету. Відповідальні: заступник директора з навчальної роботи Людмила НАЙЧУК, завідувач навчально-методичної лабораторії Світлана СЛОБОДЯН.

Навчально-методичні комплекси дисциплін, програми та робочі навчальні програми навчальних дисциплін, які закріплені за цикловими комісіями для 3 та 4 курсів, рекомендувати до перезатвердження з урахуванням внесених змін у програмах та робочих програмах навчальних дисциплін (протоколи спільного засідання методичної ради та навчально-методичної комісії від 29.09.2022, протокол №2, засідань циклових комісій від 22.09.2022 р., протокол № 2). Відповідальні: заступник директора з навчальної роботи Людмила НАЙЧУК, завідувач навчально-методичної лабораторії Світлана СЛОБОДЯН, голови циклових комісій та члени проєктних груп відповідних ОПП.

Проєктним групам підготувати навчальні плани для всіх ОПП після затвердження Вченою радою та наказом ректора, термін виконання - до 01 грудня 2022 року. Відповідальні: заступник директора з навчальної роботи Людмила НАЙЧУК, голови циклових комісій та члени проєктних груп відповідних ОПП.

Навчально-методичні комплекси дисциплін, програми та робочі програми навчальних дисциплін для 1 та 2 курсів рекомендувати до затвердження з внесенням змін відповідно до описів ОПП та НП, термін виконання - до 30 січня 2023 року. Відповідальні: заступник директора з навчальної роботи Людмила НАЙЧУК, завідувач навчально-методичної лабораторії Світлана СЛОБОДЯН, голови циклових комісій та члени проєктних груп відповідних ОПП та викладачі, за якими закріплені дисципліни.

Голова педагогічної ради

Секретар педагогічної ради

Валентина ЯЦЕНКО

Галина КОНДРАТЬЄВА